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Basın Bülteni                                                                                      28 Haziran 2013
Altın Pusula’lar sahipleriyle buluştu

Türkiye Halkla İlişkiler Derneği (TÜHİD) tarafından bu sene on ikincisi düzenlenen Altın Pusula Halkla İlişkiler Ödülleri’ni kazanan proje ve kuruluşlara Altın Pusula’ları dün akşam teslim edildi.

UNDP Özel Ödülü’nü “Kadın Çalışanlar için Marka Şirket Olmak” projesiyle Boyner Holding kazandı

Altın Pusula’da Büyük Ödüllerin sahibi “Bir Usta Bin Usta” projesiyle Anadolu Sigorta, “Metro Enerji Testi 2” projesiyle Yıldız Holding oldu

Türkiye Halkla İlişkiler Derneği (TÜHİD) tarafından bu sene on ikincisi gerçekleştirilen Altın Pusula Halkla İlişkiler Ödülleri’ni kazanan proje ve kuruluşlar, 27 Haziran Perşembe akşamı, Haliç Kongre Merkezi’nde gerçekleştirilen ödül töreninde açıklandı. Ödül töreni, Birleşmiş Milletler Kalkınma Programı - Uluslararası Özel Sektör Ve Kalkınma Merkezi Direktörü Simona Marinescu başta olmak üzere, milletvekilleri, vali ve belediye başkanları, jüri üyeleri, kamu ve özel sektör temsilcileri, halkla ilişkiler profesyonelleri, medya mensupları, akademisyenler ve genç iletişimcilerin yoğun katılımı ile gerçekleştirildi.


TÜHİD Yönetim Kurulu Başkanı Fügen Toksü, son günlerde yaşanan olaylarla birlikte iletişimin markalar ve kurumlar için öneminin bir kez daha görüldüğünü belirterek, yöneticilerin halkla ilişkileri bir yönetim bilimi olarak kabul etmelerini ve yönetim politika ve kararlarında iletişim bakış açısından yararlanmalarının kuruluşların geleceğinin oluşturulmasındaki etkisini belirtti. Toksü, “Yöneticiler, ana çalışma konularının itibar yönetimi olduğunu görmeliler” dedi.

12. Altın Pusula Halkla İlişkiler Ödülleri’ne 16 kategori ve 12 alt kategoride toplam 145 proje başvuruda bulundu, 27 proje ödüllendirildi.


12. Altın Pusula Ödülünü kazanan kuruluşlar, projeleri ve halkla ilişkiler ajansları şöyle:

UNDP ÖZEL ÖDÜLÜ 
KADIN ÇALIŞANLAR İÇİN MARKA ŞİRKET OLMAK
BOYNER HOLDING


BÜYÜK ÖDÜL 
METRO ENERJİ TESTİ 2
YILDIZ HOLDING

BÜYÜK ÖDÜL
BİR USTA BİN USTA
ANADOLU SİGORTA
ARPR İLETİŞİM DANIŞMALIĞI / LOBBY PR

JÜRİ ÖZEL ÖDÜLÜ

ENGELLİ EĞİTİMİNİ KOLAYLAŞTIRALIM, TOPLUMA DEĞER KATALIM
BURSAGAZ EĞİTİM GÖNÜLLÜLERİ DERNEĞİ

ETİ ÇOCUK TİYATROSU
ETİ
MEDYAEVİ İLETİŞİM

“JETON RADYO” (SLOGAN: DİNLEYENİ OYUNA GETİREN RADYO)
SHR İNTERAKTİF ŞİRKETLER GRUBU / JOYGAME
ARİSTO İLETİŞİM DANIŞMALIĞI

KURUMSAL İLETİŞİM
KADIN ÇALIŞANLAR İÇİN MARKA ŞİRKET OLMAK
BOYNER HOLDİNG

KURUM İÇİ İLETİŞİM
TÜRK HAVA YOLLARI GLOBALLY YOURS UÇAK GİYDİRME PROJESİ
TÜRK HAVA YOLLARI A.O
A&B İLETİŞİM

PAZARLAMA İLETİŞİMİ VE BÜTÜNLEŞİK PAZARLAMA
COCA-COLA DÜNYASI
COCA-COLA TÜRKİYE
BERNAYLAFEM İLETİŞİM VE MARKA YÖNETİMİ

ETKİNLİK YÖNETİMİ
GÜNDE 40 KURUŞ KUMBARASI
DASK – DOĞAL AFET SİGORTALAR KURUMU
GRUP 7 İLETİŞİM DANIŞMANLIĞI / DIJITAL YOUTH

KURUMSAL SORUMLULUK

ÇEVRE
MÖP: GERİ DÖNÜŞÜM MUHTEŞEM OLACAK
ŞEHİTKAMİL BELEDİYESİ
MARK&MARK İLETİŞİM DANIŞMALIĞI

EĞİTİM
İŞİMİZ OKUMAK
GARANTİ EMEKLİLİK VE HAYAT A.Ş.
SU DANIŞMANLIK

KÜLTÜR & SANAT
TÜRKİYE İŞ BANKASI SANAT ESERLERİ KONSERVASYONU VE RESTORASYONU LABORATUARI
TÜRKİYE İŞ BANKASI
MPR HALKLA İLİŞKİLER

SAĞLIK
AKILCI İLAÇ KULLANIMI
ABDİ İBRAHİM
ÜNİTE İLETİŞİM

DİĞER
TELEFON KÜTÜPHANESİ
TÜRK TELEKOM
EFFECT HALKLA İLİŞKİLER

DİJİTAL VE SOSYAL MEDYA İLETİŞİMİ
AKBANK KISA FİLM KISA YORUM
AKBANK
PROJECT HOUSE

KAMU KURULUŞLARI
HAREKETE GEÇ
T.C. İSTANBUL VALİLİĞİ
LORBİ TANITIM VE HALKLA İLİŞKİLER

SİVİL TOPLUM KURULUŞLARI
DÜNYA CEREBRAL PALSY GÜNÜ 1 DAKİKADA DÜNYAMI DEĞİŞTİR KAMPANYASI
TÜRKİYE SPASTİK ÇOCUKLAR VAKFI (TSÇV)
GRUP 7 İLETİŞİM DANIŞMANLIĞI

SPONSORLUK İLETİŞİMİ

KÜLTÜR & SANAT
VAN GOGH ALİVE DİJİTAL SANAT SERGİSİ
ABDİ İBRAHİM
ÜNİTE İLETİŞİM

SPOR
AYYILDIZIN ÇOCUKLARI
BP TÜRKİYE AKARYAKIT
OGİLVY PR

MEDYA İLİŞKİLERİ
MASUMİYET MÜZESİ AÇILIŞI
GRUP 7 İLETİŞİM DANIŞMANLIĞI

KATEGORİ DIŞI PROJELER
‘SANATA DÖNÜŞÜM ATIK METAL HEYKEL YARIŞMASI' VE SANATA DÖNÜŞÜM SERGİSİ VE FAALİYET RAPORU
BORUSAN HOLDİNG
TRİBECA İLETİŞİM DANIŞMANLIK

GENÇ İLETİŞİMCİLER
BAHÇEŞEHİR ÜNİVERSİTESİ "Bİ' TIK ÖTESİ DEVLET KAPISI"
EGE ÜNİVERSİTESİ JET GİBİ DEVLET Bİ TIKLA HİZMET
EGE ÜNİVERSİTESİ BAĞLANDIKÇA BÜYÜYORUZ
ERCİYES ÜNİVERSİTESİ HERKES'E-DEVLET
YAŞAR ÜNİVERSİTESİ DEVLET 2.0 : "NEREDE BU DEVLET?"

Altın Pusula Seçici Kurul Başkanlığı’nı Yıldız Holding İstişare Konseyi Üyesi Metin Yurdagül yaparken diğer üyeler, KALDER Yönetim Kurulu Başkanı A. Hamdi Doğan, Reklamverenler Derneği Yönetim Kurulu Başkanı Ahmet Pura, BG İletişim Ajans Başkanı Bârika Göncü, PwC Türkiye Kadından Sorumlu Lider Beste Gücümen, Ekonomi Gazetecileri Derneği Yönetim Kurulu Başkanı Celal Toprak, Habertürk Gazetesi Genel Yayın Yönetmen Yardımcısı Doğan Satmış, TOBB Türkiye Medya ve İletişim Meclisi Başkanı Hakan Güldağ, T.C. Başbakanlık İletişim Merkezi Şube Müdürü Halil Demirtaş, UNDP – Birleşmiş Milletler Kalkınma Programı Uluslararasi Özel Sektör ve Kalkınma Merkezi Direktör Yardımcısı Hansın Doğan, T.C. Cumhurbaşkanlığı Kurumsal İletişim Başkanı Kemal İlter, Socar Türkiye Enerji Başkanı ve CEO'su Kenan Yavuz, ETİ Pazarlama Hizmetleri Müdürü Merve Erdebil, Ankara Üniversitesi İletişim Fakültesi Dekanı Prof. Dr . Ruken Öztürk, Yaşar Üniversitesi İletişim Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Ümit Atabek, İş Bankası Kurumsal İletişim Bölüm Müdürü Suat Sözen, Türkiye Gazeteciler Cemiyeti Başkan Vekili Vahap Munyar ve Türkiye Halkla İlişkiler Derneği Başkanı Fügen Toksü’den oluşuyor.

Altın Pusula Genç İletişimciler kategorisi IPTV Derneği Yönetim Kurulu Başkanı Atıf Ünaldı Başkanlığında, 41? 29! Ajans Başkanı Alemşah Öztürk, Kadir Has Üniversitesi Yeni Medya Bölümü Öğretim Görevlisi İsmail Hakkı Polat, İnternet Ekipler Amiri Serdar Kuzuloğlu, Project House Yönetici Ortağı Serhat Akkılıç, Dijital Büro İstanbul Genel Müdürü Uğur Şeker,Useful Kurucu Ortak Özgür Alaz tarafından değerlendirildi.

12. Altın Pusula Ödül töreni; Haliç Kongre Merkezi, PİA, Quattro, The Brand Age, Marketing Türkiye, MediaCat, Campaign, Halklailiskiler.com, Medyaloji, BSNODS, e-PR.net, Kurumsalhaberler.com, Medya Takip Merkezi, Message Marketer, ElaPROtv, İltek, Memorial, Özlem Kristal ve Traffickurye sponsorluğunda gerçekleşiyor.

Türkiye Halkla İlişkiler Derneği (TÜHİD)
Türkiye Halkla İlişkiler Derneği, Türkiye'deki halkla ilişkiler uzmanlarını bir çatı altında toplayarak, meslek içi dayanışma sağlamak, mesleğin tanınması, yerleşmesi ve gelişmesi yolunda çalışmalar yapmak amacıyla 1972 yılında kuruldu. Başlangıç döneminde öncelikle halkla ilişkiler mesleğinin kamuoyunda tanınmasını sağlayan Dernek, daha sonraki dönemlerde dünyaya açılarak IPRA, CERP, Global Alliance ve diğer ulusal ve uluslararası mesleki kuruluşlarla bağlantı kurmuş ve halkla ilişkiler mesleğini profesyonel kimlik olarak kabul eden yüzlerce üye kazanmıştır. Dernek, CERP (Avrupa Halkla İlişkiler Federasyonu) ve Global Alliance yönetiminde bulunmaktadır. Her yıl eğitim, forum, seminer gibi birçok etkinliğe imza atan Dernek'in bu yıl on ikincisini düzenlediği Altın Pusula Halkla İlişkiler ödülleri sektörde ilk ve tek olma özelliğini taşımaktadır. TÜHİD, TOBB Türkiye Medya ve İletişim Meclisi’nde temsil edilmektedir. Kalder Üyesidir.
Bilgi için: Çiğdem Antlı / Türkiye Halkla İlişkiler Derneği / Tel: (0212) 258 02 07  

cigdem.antli@tuhid.org      www.tuhid.org       www.altinpusula.org 
