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Basın Bülteni                                                      28 Mart 2011
Altın Pusula Seçici Kurulu 
iletişim projelerini değerlendiriyor
175 proje yirmi iki kategoride yarışıyor

Türkiye Halkla İlişkiler Derneği (TÜHİD) tarafından düzenlenen Altın Pusula Halkla İlişkiler Secici Kurul Üyeleri projeleri değerlendirmeye başladı. 
TÜHİD Başkanı Fügen Toksü, iş dünyası ve genç iletişimcilerin projelerini, kendi alanlarında çok uzman seçici kurul üyeleri tarafından değerlendirileceğini ve değerlendirme sürecinin başladığı söyledi. Toksü, bu yıl Altın Pusula’da iş dünyasının yirmi bir kategoride 130 projeyle,  13 İletişim Fakültesi’nden genç iletişimcilerin 45 proje ile yarıştıklarını belirtti.
Altın Pusula Seçici Kurul Üyeleri iş dünyası, akademisyen, STK, medya ve iletişim ve internet camiasının temsilcileri olarak şu isimlerden oluşuyor:  
Sibel Asna (A&B İletişim Yönetim Kurulu Başkanı), İsmail Bayazıt (Türk Telekom), Aynur Bektaş (TOBB Kadın Girişimciler Kurulu), Ali Haydar Bozkurt (Toyota Türkiye), Murat Ermert (Yapı Kredi Bankası), Murat Karakaya (T.C. Başbakanlık Basın - Yayın ve Enformasyon), Doç. Dr. Temel Kotil (THY), Emre Kurttepeli (MYNET), Vahap Munyar(Hürriyet Gazetesi), Prof. Dr. Halil Nalçaoğlu(Bilgi Üniversitesi), Zuhal Trucker Şeker (Yıldız Holding), Prof. Dr. Melda Cinman Şimşek (Marmara Üniversitesi), Fügen Toksü (Türkiye Halkla İlişkiler Derneği), Feyzan Top (Dünya Gazetesi), Cüneyt Toros (CNBC-e), Zeynep Yalım Uzun (Unilever Türkiye), Abdurrahman Yıldırım(Habertürk Gazetesi). 
Altın Pusula Genç İletişimciler Jürisi; Serhat Akkılıç (Project House), Özgür Alaz (Promoqube), Yurtsan Atakan (Neobiz Dijital Ajans), Serhat Ayan (Teknoloji Gazetesi), İsmail Bayazıt (Türk Telekom), Barika Göncü (BG İletişim), Serdar Kuzuloğlu (Radikal Gazetesi), Yrd. Doç. Dr. Erkan Saka (Bilgi Üniversitesi), Uğur Şeker (Dijital Büro İstanbul), Ufuk Tarhan (Fütüristler Derneği), Fügen Toksü (Türkiye Halkla İlişkiler Derneği), Atıf Ünaldı (IPTV Derneği). 
Ayrıntılı bilgi için; Çiğdem Antlı / TÜHİD – 0212 258 0207
cigdem.antli@tuhid.org, www.altinpusula.org, www.tuhid.org
10.Altın Pusula Stratejik Partner’ı Türk Telekom’a teşekkürlerimizle…

