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TÜHİD Olağan Genel Kurulu’nda 2011-2014 döneminde görev üstlenecek
Dernek Organlarının seçimi de yapıldı
Türkiye Halkla İlişkiler Derneği (TÜHİD) Olağan Genel Kurulu, 29 Nisan 2011 Cuma günü Feriye’de TÜHİD üyelerinin katılımıyla gerçekleştirildi. 

Divan Başkanlığını Sancar Maruflu’nun yürüttüğü toplantıda, geçen döneme ilişkin dernek faaliyetleri aktarıldı. 2011-2014 döneminde görev yapacak dernek organlarının seçimi yapıldı. Ayrıca, diğer gündem maddelerinin de görüşüldüğü TÜHİD Olağan Genel Kurulu’nda üyeler görüş ve önerilerini de paylaştılar.

Ayrıca, TÜHİD Başkanlarının doğal üyesi bulunduğu Onursal Üyeler arasına Sancar Maruflu’nun da alınmasına karar verildi. TÜHİD Yönetim Kurulu ilk toplantısında iş bölümü yaparak, yeni çalışma alanlarını planlayacak. 

2011-2014 döneminde organlarda görev üstlenen TÜHİD Üyeleri: 

Yönetim Kurulu 




Denetleme Kurulu
Fügen Toksü 





Sancar Maruflu
Bârika Göncü 





Meltem Erkaan Atalan
Gonca Karakaş 




Mehmet Uçan 



Merih Güngör 




Yrd. Doç. Dr. Nurdan Tümbek Tekeoğlu

Kerem Türkman 




Serap Gökçebay
Tolga Yücel 





Yavuz Can Yazıcı
İsmail Bayazıt

Figen Şamdancı

Arzum Satır

Ayşenur Aydın

Elçin Uğuzluoğlu

Kadri Mutlu

Çiler İlhan

Şeref Gözütok 
Disiplin Kurulu 




Balotaj Kurulu
Canan Noyan 





Meral Saçkan
Banu Tesal 





Prof. Dr. Serra Görpe
Necla Zarakol 




Yrd. Doç. Dr. Tuğçe Gürel Boran

Semiha Baban




Ergun Gümrah

Feride Edige 





Sibel Berkan
Ferda Hızar 





Nevnihal Çiftçi
Türkiye Halkla İlişkiler Derneği (TÜHİD)
Türkiye Halkla İlişkiler Derneği, Türkiye'deki halkla ilişkiler uzmanlarını bir çatı altında toplayarak, meslek içi dayanışma sağlamak, mesleğin tanınması, yerleşmesi ve gelişmesi yolunda çalışmalar yapmak amacıyla 1972 yılında kuruldu. Başlangıç döneminde öncelikle halkla ilişkiler mesleğinin kamuoyunda tanınmasını sağlayan Dernek, daha sonraki dönemlerde dünyaya açılarak IPRA (Uluslararası Halkla İlişkiler Derneği) ve diğer uluslararası kuruluşlarla bağlantı kurmuş ve halkla ilişkiler mesleğini profesyonel kimlik olarak kabul eden yüzlerce üye kazanmıştır. Dernek, CERP (Avrupa Halkla İlişkiler Federasyonu) yönetiminde bulunmaktadır. Global Compact Küresel İlkeler Sözleşmesi’ne imza atan TÜHİD, KALDER’in de üyeleri arasında yer alıyor. TOBB Türkiye Medya ve İletişim Meclisi’nde de “iletişim” camiasını temsil etmektedir.
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