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TÜHİD Basın Bülteni                                                    30 Mayıs 2011
TÜHİD, Fügen Toksü ile güven tazeledi
Türkiye Halkla İlişkiler Derneği’nin (TÜHİD) Olağan Genel Kurulu’ndan sonra gerçekleştirilen ilk Yönetim Kurulu toplantısında görev taksimi yapıldı. 2011-2014 döneminde de TÜHİD’in Fügen Toksü’nün Başkanlığında devam etmesine karar verildi.
TÜHİD Yönetim Kurulu’nun görev paylaşımı şöyle gerçekleşti; Fügen Toksü(Başkan), Bârika Göncü(Başkan Yardımcısı), Gonca Karakaş(Genel Sekreter), Merih Güngör (Sayman), İsmail Bayazıt (Üye), Kerem Türkman(Üye), Tolga Yücel (Üye).
Başkan Fügen Toksü, TÜHİD’in yeni döneminde, 40.yılını da kutlayacağını vurgulayarak, mevcut çalışmalara ilave olarak halkla ilişkiler mesleğinin geleceğinin şekillendirilmesine odaklanılacağını, halkla ilişkilerden yararlanan yönetici grubunun genişletilmesi için meslek standartları konusunda çalışılacağını ve ayrıca, genç iletişimcilerle de ilişkilerin geliştirilmesine yönelik çalışmaların planlanacağını belirtti.  
Türkiye Halkla İlişkiler Derneği (TÜHİD)
Türkiye Halkla İlişkiler Derneği (TÜHİD), Halkla ilişkiler mesleğinin dünya standartlarında uygulanmasını sağlamak, akademik, mesleki ve toplumsal sorumlulukların gereklerini en üst düzeyde ve katma değer yaratacak bir anlayışla yerine getirmek ve sektörde yol gösterici olmak amacıyla 1972 yılında kuruldu. Global Alliance, CERP, MEDCOM, IPRA ve KALDER ile işbirliği içerisinde çalışmalarına devam ederek, halkla ilişkiler mesleğini profesyonel kimlik olarak kabul eden yüzlerce üye kazanmış ve kazanmaya devam etmektedir. Ayrıca Dernek, UNDP Global Compact anlaşmasına da imza atmıştır. Eğitim, forum, seminer gibi birçok etkinliğe imza atan dernek, her yıl düzenlenen ve sektörün ilk ve tek halkla ilişkiler yarışma programı “Altın Pusula Halkla İlişkiler Ödülleri Yarışması’nın” mimarı olma özelliğini taşıyor.
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